|上海諸券兼 与 www.cnstock.com 即时互动

■公告提示

## 轻纺城限售股解禁

中国证监会指定披露上市公司信息报纸

中国保监会指定披露保险信息报纸

中国银监会指定披露信托信息报纸



○公司本次有限售条件的流通股上市数量为18863170股;上市流通日为12月25日。

#### S\*ST 实达拟转让子公司



○公司董事会通过关于将 持有的福建爱普生实达电 子有限公司股权转让的议 案。

#### 中达股份提示股价异动



②公司股票连续三个交易日内收盘价格跌幅偏离值累计超过 20%。目前公司不存在其它应披露而未披露的重大事项。

#### 中铝合并包铝获批



○公司吸收合并包头铝业 股份有限公司的方案已经 中国证券监督管理委员会 校准

星期三 2007.12.19

责任编辑:祝建华

# 农产品突击"盈余管理"救赎股权激励

#### ⊙本报记者 何军

面对 5357 万元的净利润缺口, 为了让高管如愿获得激励股权,农产 品选择了突击盈余管理。

12 月 15 日至 18 日的短短 4 天内,农产品披露了两项资产出售方案,预计分别给公司带来约 2000 万元的税前收益和约 2220 万元的净利润。此前的 11 月 22 日,农产品披露转让全资子公司股权,获得 3600 万元的税前收益。

农产品年关之前突击出售资产理由似乎较为充分:有推进"归核化"

战略、有配合当地政府区域改造、有适应经营发展需要,但这些理由在隐藏的玄机面前却显得苍白无力,因为这些运作都指向了一个最终目标,确保今年净利润在11308万元之上,达到了这个要求,农产品高管才能享受股权激励带来的巨额财富,避免没收

保证金的尴尬。 2005年11月24日,农产品股东 大会通过股权激励计划管理办法和 实施细则,公司管理层分三年交纳每 股0.8元的保证金,在完成业绩指标 的情况下可以以每股3.5元的价格认 购2620.44万股公司股票(该部分股 票来源于股改前的法人股股东)。

农产品股权激励计划的业绩指标为:2005年,公司净资产收益率不低于2.5%;2006年不低于4.5%;2007年不低于6%。若公司某年度未能达到上述目标,则公司必须实现三年连续盈利且累计净利润不低于18200万元。

2005年、2006年农产品实际净资产收益率为1.33%和3.49%,未能达到当初设定的目标。这意味着农产品管理层如果要认购激励股份,就必须达到另一个要求。而农产品2005年、2006年仅实现净利润1890.2万元和5001.6万元,所以2007年净利

润必须要达到 11308 万元以上才能 满足考核要求。

农产品前三季度归属于母公司 净利润只有 5951 万元, 离年度盈利 11308 万元的目标还有 5357 万元的 缺口,这个缺口要在第四季度填平靠 正常经营很难达到。

事实上,农产品本来无需进行突击盈余管理,因为今年5月,公司决定以8.63元的价格转让深深宝21.21%股份,此举可以给农产品带来2.5亿元的税前收益,但该项转让至今未获批。在这种情况下,农产品才会在年关到来之前,突击进行盈余管理。

农产品激励对象可认购股份一览 (截至2007年8月21日)

认购人	职 务	可认购股票数量
姓名	斯 労	(万股)
陈少群	董事长	302.4
祝俊明	董事、总经理	285.6
马坚	董事兼副总经理	110.7
陈小华	董事兼董事会秘书	109.7
冯儒林	董事	80.8
林锡彬	副总经理	101.9
万筱宁	副总经理	101.7
胡翔海	副总经理	106.1
陈凤琴	监事	75.9
刘岁义	监事兼审计部长	25.3
李芳	监事	5.5
V 1T		1205 (

#### ┘第一落点

#### 新疆众和 定向增发有条件通过

⊙本报记者 陈建军

新疆众和今天公告称,公司关于 2007 年非公开发行股票的申请已于 12 月 18 日提交中国证监会发审委审核,获得有条件审核通过。

#### 华能国际认购 深能源 2 亿增发股

⊙本报记者 陈建军

华能国际今天公告称,公司以现金方式按每股 7.60 元的价格认购深能源非公开发行新股中的 2 亿股股份。本次认购完成后,公司直接持有的深能源股份数为 2 亿股。以2007 年 12 月 6 日深能源发行在外的总股份数为基础计算,公司对深能源的持股比例约为 9.08%。这些股份的限售期为自深能源本次非公开发行结束之日起 36 个月,即自2007 年 12 月 6 日至 2010 年 12 月 5 日。

#### 隧道股份 中标外滩隧道改建工程

⊙本报记者 陈建军

隧道股份今天公告称,公司近日获上海市城市建设投资发展总公司的《上海市建设工程施工中标(交易成交)通知书》,公司中标外滩通道改建工程(北段)工程项目,中标价为57426万元。

外滩通道主线布置沿中山南路、中山东二路、中山东一路、从外白渡桥下方穿越苏州河,沿东大名路、吴淞路到海宁路,全长3299.63米。该工程计划年内开工,计划工期为970日历天。

#### 三公司 预增全年业绩

⊙本报记者 张良 陈建军

深能源 A 今日公告,预计公司 2007 年度净利润较上年同期增长 100%至 110%,按照增发后的股本全年平均计算公司 2007 年度每股收益为 0.75 元。

\*ST 罗牛公告披露, 经测算, 2007 年度可实现归属于母公司的 净利润约为 1.8 亿元, 扣除非经常性损益后归属于母公司的净利润约为 1600 万元。

对 1600 万元。 ST 天目公告预计,公司 2007 年 度净利润将比上年同期增长 500% 以上。2007 年,公司生产经营状态良 好,业绩变动主要来源投资收益。

# 胡茂元:上汽自主品牌后年进入收获期

⊙本报记者 吴琼

尽管成为国际汽车巨头的呼声最高,上海汽车仍不改低调,一边埋头做自主品牌荣威,一边携手通用、大众合力做好合资企业。与此同时,这位资本运作的老手开始对外筹资,但令外界惊奇的是:分离交易可转债派发的认股权证的行权价(27.43元)高于昨日上海汽车收盘价约10%,是胸有成竹还是另有他因?昨日,上海汽车集团股份有限公司董事长胡茂元接受了本报记者专访,其坦言:2009年权证行权时将是上海汽车自主品牌的收获期。

上海证券报:上海汽车为什么 会选择此时进行再融资?为什么选 择发行分离交易可转债的方式?

胡茂元:现在进行再融资是由中国汽车业的整体环境和上海汽车未来发展决定的。"十一五"时期是我国汽车工业发展的难得机遇期,上海汽车必须抓住这个难得机遇期,提高核心竞争能力和国际经营能力。提高能力需要进行一定的投资,而汽车项目的投资周期长、需要一定时间才能体现效益。

分离交易可转债的融资方式,既适应汽车项目的投资特点。因为融资成本相对较低,对上海汽车发展有利;项目投入期,不会直接影响净资产收益率,保护了现有社会股东的利益;另外,两年以后(即 2009年)权证部分行权时,也是投资项目效益逐步出显现的时候,对投资者行权也是利好消息。

上海证券报:上海汽车再融资后,会向自主品牌整车建设投资约83.88亿元。基于什么理由在自主品



上海证券报社社长关文(右)向上海汽车董事长胡茂元赠送礼品 徐汇 图

牌上投下巨资?

胡茂元:自主品牌是中国汽车产业核心竞争力所在。随着中国自主品牌汽车的发展,最终将推动中国汽车企业在资本市场上的发展。上海汽车目前仅拥有上汽荣威一款自主轿车产品。至2010年,随着上海汽车5个平台全系列自主产品的不断推出、品牌的日渐成熟,再加上成功的管理经验,相信上海汽车自主品牌会做得比较好。2009年,将是上海汽车自主品牌的投资回报期。按照计划,上海汽车至2010年将形成50万辆的整车和发动机产能,进入中国自主品牌的第一阵营。

(下转 B2)

# 上海汽车分离债今日发行

⊙本报记者 吴琼 葛荣根

昨日上午9点半至11点半,备 受瞩目的上海汽车分离交易可转债 发行网上路演在本报中国证券网路 演中心成功举行。 上海汽车董事长胡茂元,点裁陈

上海汽车董事长胡茂元、总裁陈虹、财务总监谷峰、董事会秘书黄强等主要管理层成员及发行保荐人中国国际金融有限公司相关人员做客中国证券网,与网友和投资者进行了2个小时在线交流,并仔细回答了资者提出的诸多关于汽车行业前景、公司

未来发展、募集资金投向及未来收效等诸多问题。

上海汽车计划发行总额63亿元的6年期分离交易可转债。每手公司分离交易可转债的最终认购人可以同时获得发行人派发的3.6份认股权证;每张认股权证的初始行权价格为每股27.43元。

优先配售日和网上、网下申购日及申购缴款日均为2007年12月19日,网上向一般社会公众投资者发售的申购代码为"733104",申购名称为"上汽发债"。

# 预受要约数超限 苏泊尔暂停上市几成定局

○本报记者 应尤佳

根据深交所昨日提供的数据,截至12月17日,在SEB要约收购苏泊尔的过程中,已有5201.3625万股份预受要约,超过了总要约数量。根据要约收购协议,17日之后,所有这些预受要约股份都将无法撤回,也即,这5201.3625万股份将全部接受要约。

根据深交所规定,按苏泊尔现有总股本 2.16 亿股核算,如果社会公众接受要约的股份数超过 1848.8 万股,则社会公众持有的股份将低于苏泊尔股份总数的 25%,苏泊尔将不具备上市条件。如今,接受要约的股份已经远远超过了这个数字,因此苏泊尔将面临不具备上市条件已成定局。

按规定,如果苏泊尔连续20个交易日不具备上市条件,苏泊尔股票将被暂停上市,如果自暂停上市交易之日起12个月内仍不能达到上市条件,苏泊尔将被终止上市。为达到上市条件,苏泊尔河以在上述期间提出解决方案并经同意后恢复上



市交易,但将被实行退市风险警示。

苏泊尔内部人士告诉记者,由 于改动股本分布要通过公司董事 会、股东大会的认可,有一系列复杂 的工作要做,因此要想让苏泊尔在 20日之内解决这个股本分布问题, 存在技术型困难。

对于暂停上市,公司方面并不 讳言,并估计公司可能先被暂停上 市1到2个月,在这个期间公司可 以着手为恢复上市做准备。公司称, 公司可能通过增发或向股东转增股 本等方式来解决这个问题。

虽然 SEB 对苏泊尔流通股的 要约收购到 12 月 20 日才算完成, 5201.3625 万接受要约股已足够保证 SEB 收购的顺利实施, SEB 将能绝对控股苏泊尔。此次收购完成后, SEB 持有的苏泊尔股数将由 6480.6 万股增至 11392.9 万股,占苏泊尔定向发行后总股本的比例将从 30%增至 52.74%。

# 预受要约 无法被全额收购

⊙本报记者 应尤佳

预受要约数量超额虽然对 SEB 而言是件喜事,但对一部分投资者来说却非喜讯。由于 SEB 此次要约收购最多 4912.3 万股,而接受要约的股份已经超过这个数字,因此必然有部分流通股股份无法被收购。

近来相对低迷的市场行情无疑帮了 SEB 的忙。近一个月以来,苏泊尔股票一直保持横盘走势,在 44至45元的价格区间中波动,为 47元/股的收购价格预留出一小段获利空间。

正由于这种价格驱动,一个月来一直有苏泊尔流通股股东源源不断地 "投奔"SEB,如今更是已经提前并超额 保证 SEB 能顺利、圆满地完成收购。

根据协议,如果预受要约股份的数量超过总要约数量,SEB 将按照同等比例收购预受要约的股份。因此目前至少已经有 289.0625 万股将不会被收购。

# 宝钢携手天津港战略合作

⊙本报记者 徐虞利

昨日,记者获悉,宝钢集团与天津港集团 17 日签订战略合作框架协议,双方将建立战略合作 伙伴关系,以原燃料物流和成品物流及与之相关 的服务为主线,推进供应、运输、加工、仓储、配 送、服务及相关投资等方面的协同互助和战略合 作,并逐步开展两大企业集团之间在战略管理方 面的互助与合作。

根据合作协议,宝钢将天津港作为重要的原燃料供应集散地和我国北方成品加工配送基地,天津港集团将为宝钢的原燃料运输和成品运输提供优质优惠的港口物流服务。双方将在包括煤炭、焦炭、铁矿供应等原燃料物流、服务及相关投资方面和包括钢材运输、深加工等成品物流、服务及相关投资方面和包括钢材运输、深加工等成品物流、服务及相关投资方面展开深入合作;推进双方在天津港临港产业区、散货物流中心等区域建设与发展中进行多方位、多形式的合作。同时双方将加强在战略与管理体系研究方面的相互交流与合作。

# 上实发展 拟投149亿元开发泉州滩涂

⊙本报记者 陈建军

12月18日,上实发展董事会通过了投资约 149.19亿元开发泉州东海滩涂整理项目的议案。

泉州市政府采用挂牌方式,分五次出让泉州东海滩涂整理项目建成后新增的978亩土地使用权和确定泉州东海滩涂整理项目回填工程建设的受托人。上实发展作为泉州东海滩涂整理项目的竞买人已通过资格审查,成为开发泉州东海滩涂整理项目的合格竞买人。上实发展董事会决定参与泉州东海滩涂整理项目的挂牌竞标,并于项目完成摘牌后,成立注册资本为3亿元的全资项目公司,负责项目的投资与开发。

#### 湖南投资 拟巨资开发浏阳房产项目

⊙本报记者 张良

湖南投资今日公告称,经研究,公司拟出资开发"浏阳市浏阳河中路"房地产项目。

据悉,该项目开发分为土地一级开发整理及后续房地产项目开发,其中一级土地开发整理成本为92640万元;整个浏阳河中路房地产项目开发成本约为435475万元。该项目拟实行项目公司责任制进行投资开发。

项目采取统筹规划分期开发,资金分期投人,滚动开发的方式开发建设。湖南投资将采用自有资金和向金融机构融资。湖南投资在公告中表示,预计该项目销售收入达 699799 万元,税后利润可达 165357 万元。

# 湘电股份签3.2亿元风机合同

⊙本报记者 陈建军

12月16日,湘电股份之合营公司湖南湘电风能有限公司与大唐赤峰赛罕坝风力发电有限公司签订了大唐赤峰玻力克二期风电场工程(50MW)风力发电机组及附属设备采购合同,其中风力发电整机设备共25台,合同总额约为3.2亿元。合同规定,2008年10月全部交货完毕。

湘电股份今天公告称,由于风机整机关键零部件的采购价格存在很大的不确定性,所以暂时不能预计合同在执行后对公司净利润产生的影响数。

# 新华传媒增资新民传媒

○本报记者 陈建军

新华传媒今日公告称,12月18日,新华传媒董事会决定决定,按净资产1:1的比例以现金出资50131465.26元对上海新民传媒广告有限公司进行增资。增资完成后,新民传媒注册资本增加到10000万元。其中,新华传媒占其总股本的50%,为其第一大股东,并将合并其财务报表。

同时,新华传媒同意上海文广新闻传媒集团 (以下简称"SMG")以经评估后的优质资产作价, 对上海炫动卡通卫视传媒娱乐有限公司进行单 向增资。此次增资完成后,炫动卡通的注册资本 将由目前的 1.875 亿元增加到 5 亿元,股权结构 变更为:SMG 占 86.5%股权、电影集团占 6%股 权、新华连锁占 7.5%股权。根据企业会计准则的 相关规定,公司对其会计处理方法亦将由权益法 变更为成本法,由此公司对其投资收益的取得将 取决于该公司以后年度的红利政策。